

ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG

des Kreises Recklinghausen

Nr. 417/2017 vom 24.04.2017

Bekanntmachung von Aufgeboten und Kraftloserklärungen verlorener Sparkassenbücher der Sparkasse Vest Recklinghausen

Aufgebot

Der Vorstand der Sparkasse Vest Recklinghausen hat die verlorengegangenen Sparkassenbücher

Nr. 340 079 938	(Neu: 3 740 079 938)
Nr. 345 634 174	(Neu: 3 745 634 174)
Nr. 345 855 159	(Neu: 3 745 855 159)
Nr. 347 886 749	(Neu: 3 747 886 749)
Nr. 360 486 344	(Neu: 3 760 486 344)
Nr. 360 906 291	(Neu: 3 760 906 291)
Nr. 445 084 585	(Neu: 4 645 084 585)
Nr. 446 143 372	(Neu: 4 646 143 372)
Nr. 446 146 763	(Neu: 4 646 146 763)
Nr. 447 162 546	(Neu: 4 647 162 546)
Nr. 447 165 861	(Neu: 4 647 165 861)
Nr. 457 042 109	(Neu: 4 657 042 109)

ausgestellt von der Kreissparkasse Recklinghausen, die seit dem 01. Januar 2003 unter der Bezeichnung Sparkasse Vest Recklinghausen firmiert,

Nr. 300 361 219	(Neu: 3 700 361 219)
Nr. 375 370 632	(Neu: 3 775 370 632)
Nr 495 004 962	(Neu: 4 695 004 962)

ausgestellt von der Stadtsparkasse Recklinghausen, die seit dem 01. Januar 2003 unter der Bezeichnung Sparkasse Vest Recklinghausen firmiert,

Nr. 3 010 272 957

ausgestellt von der Sparkasse Castrop-Rauxel, die seit dem 31. August 2004 unter der Bezeichnung Sparkasse Vest Recklinghausen firmiert,

Nr. 3 118 016 447

ausgestellt von der Sparkasse Vest Recklinghausen,

aufgeboten.

Herausgeber:
Kreis Recklinghausen
Der Landrat
Kurt-Schumacher-Allee 1
45657 Recklinghausen

Anforderungen von
Exemplaren beim
Kreis Recklinghausen
Fachdienst 10
Personalservice, Organisation
und Zentrale Aufgaben

Telefon: 02361 53-3090 Telefax: 02361 53-3290 info@kreis-re.de www.kreis-re.de Die Inhaber der Urkunden werden hiermit aufgefordert, spätestens bis zum

13. Juli 2017

beim Vorstand der Sparkasse Vest Recklinghausen, 45657 Recklinghausen, Herzogswall 5, ihre Rechte anzumelden und die Urkunden vorzulegen, andernfalls werden die Sparkassenbücher für kraftlos erklärt.

Recklinghausen, 13. April 2017

Sparkasse Vest Recklinghausen

DER VORSTAND

Kraftloserklärung

Die am 11. Januar 2017 aufgebotenen Sparkassenbücher

Nr.360 543 490 (Neu: 3 760 543 490)

ausgestellt von der Kreissparkasse Recklinghausen, die seit dem 01. Januar 2003 unter der Bezeichnung Sparkasse Vest Recklinghausen firmiert,

Nr. 3 060 041 302 Nr. 3 113 074 771

Nr. 3 113 089 548

Nr. 4 113 013 553

ausgestellt von der Sparkasse Vest Recklinghausen,

werden für kraftlos erklärt, da nach Ablauf der dreimonatigen Aufgebotsfrist Ansprüche nicht geltend gemacht worden sind.

Recklinghausen, 13. April 2017

Sparkasse Vest Recklinghausen

DER VORSTAND